



工行德州分行

荣获全市金融系统金融辅导工作一等奖

财经专刊



B02

齐鲁晚报

2021年6月4日
星期五

综合
财
经
资
讯

日前,从市地方金融监管局召开的全市金融辅导工作会议传来喜讯,工行德州分行凭借在金融辅导、助推企业发展方面的突出业绩和表现,荣获全市金融系统2020年度金融辅导工作一等奖,2020年度金融辅导工作先进个人。各项考核指标均名列前茅,相关工作得到上级单位的肯定和表扬。

金融辅导工作是我省以及我市重大金融创新工作,自市委市

政府在全市实施“企业金融辅导员制度”以来,工行德州分行迅速响应,深入落实,积极走访摸排需求、协助辅导沟通、制定解决方案。为辅导名单内企业新增贷款近16亿元,资金需求满足率达到100%,企业注册评价率100%,企业满意度100%。

建立制度体系,强化辅导深度。该行制定《工商银行德州分行关于遴选金融辅导员并实行企业对接的执行方案》,在公司

业务、国际业务、普惠金融、信贷管理等专业人员中择优选择骨干人员,整合专业资源,加大进行辅导员队伍建设。按照“一户一策,一企一方案”的原则为企业量身定制服务方案,及时满足企业多元诉求。

缩短反馈流程,落实辅导速度。在辅导前期制作金融辅导联系卡,在与企业对接时逐一递送,并及时建立微信群组,做到24小时在线辅导。走访对接后对部分

企业的后续电话协助请求,一一给予解答。金融辅导系统平台投产后,积极发挥平台信息优势,迅速响应,积极落实,得到了企业的高度认可。

建立常态机制,传递辅导温度。落实金融辅导员定期对接企业、电话回访和实地回访制度,全力助推企业规范运营,宣导优惠金融政策,切实提高融资可得性,推进金融与实体经济良性互动、深度融合。 (宋开峰 李欣瑶)

德州中行

做涉外企业发展的坚强后盾

“德州中行深挖自身外汇专业银行优势,从涉外企业定制化外汇交易需求及优化交易体验出发,帮助企业达到更高效、更安全和更低成本运营,助力涉外企业健康稳健发展。”5月25日,德州中行党委书记、行长王平在接受采访中说。

德州中行深入落实上级决策部署,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,充分发挥外贸金融主渠道作用,稳出口、保进口,促进企业“走出去”,为支持实体经济发展提供全方位金融服务。去年以来,分行累计为德州市近600家外贸进出口企业提供结算服务支持,国际结算市场份额稳居全市同业首位。

推陈出新

为企业打造专属方案

德州中行积极贯彻落实金融服务实体经济的总体要求,提高贸易投资便利化和外汇金融精准化服务水平,自2019年开展“外汇服务进万企”活动以来,该行通过实地走访、政策宣讲座谈会等形式,精准为企业打造专属金融产品,解决企业资金困难。

2019年3月,我市一家企业在德州中行开立国际信用证3810万美元,根据预测,因期间美元汇率波动较大,该行提前为企业配套“区间宝”业务以锁定汇兑成本。原来,自“外汇服务进万企”活动启动后,德州中行员工多次走访该企业,通过沟通,得知企业资金比较紧张,恰巧该企业叙做的国际信用证又将到期付款,于是为企业量

身定制了最佳贸易融资方案,首次采用“错币种押汇+区间宝+进口信用证项下付款业务”新模式,实现了业务组合创新。

德州中行深挖客户需求,积极创新产品,发挥专业优势,为企业打造专属服务方案及全方位服务体系,为涉外企业提供外汇金融精准化服务。

聚焦重点

助力外贸提质增效

今年3月,齐河县通过招商引资引进一家大型外商企业,注册资本5000万美元。该客户对于银行业务办理时效性有很高要求:一是要求在营业执照办理后快速开立资本金账户;二是在开立资本金账户后资本金立即转入并入账;三是资本金在资金入账后立即使用。获悉上述信息后,辖属齐河支行与当地商务局工作人员多次到企业上门宣讲中行资本金业务流程及外汇政策,为企业量身定制从开户到入账到用款的金融服务明白纸,贴心服务和专业能力获得客户认可,企业决定将业务放在齐河支行办理。

该行员工加班加点审核开户资料,在企业取得营业执照第二天就将资本金账户成功开立,开户次日资本金成功入账。截至目前已有2.3亿元资本金顺利落地。

德州中行积极普及外汇政策,营造安全、快捷的外汇环境,积极主办承办外贸企业政策产品宣讲会,为帮助企业应对疫情下的国际贸易严峻形势,在国家外汇管理局德州市

中心支局指导下,举办“携手同行 共克时艰”外贸企业政策宣讲会,探索贸易新业态发展模式,助力外贸提质增效。同时,积极协助企业走出去、引进来,助力招商引资,去年以来共为8家外商投资企业办理了资本金业务。

拓宽渠道

做强线上优势

我市一家石油公司,以往的下游客户主要是国内“三桶油”旗下的钻井子公司。近两年,该公司借助母公司烟台杰瑞集团在国际市场的竞争优势,开始着眼于全球市场。随着国外工程的增多,他们的保函业务需求越来越大。知晓企业的国际业务需求后,分行交易银行部定期到企业进行培训,让企业员工能够熟练运用中行优势产品助力其开拓国际市场。从国外投标开始的投标保函,到中标后的履约保函、预付款保函等,为客户提供专业线上、线下服务,累计为该企业办理涉外保函27笔,共计资金416万美元。

德州中行开辟金融服务“绿色通道”,全力做好资金汇划和结算等金融服务,保障医疗防疫、基本民生、大宗能源物资的进口。新冠肺炎疫情期间,该行做好跨境金融服务支持,积极开展网上战“疫”,引导客户通过线上渠道办理预开户、网上结汇和在线单证服务等业务,为企业提供迅捷、安全的线上服务,积极助力“稳外贸”。 (李琨)

建行德州湖滨支行

举办庆“六一” 亲子趣味活动

建行德州湖滨支行扎实推进党史学习教育,坚持问题导向,聚焦员工需求发力,加强员工关心关爱,开展“为群众办实事”、“为员工办实事”等一系列实践活动。5月30日,该支行举办庆“六一”亲子趣味活动。支行干部员工陪同孩子们参与其中,“小龙人”互动、水果套圈、绘画展示……多种趣味游戏互动为员工与子女带来愉悦的亲子体验,活动现场气氛活泼热烈。

活动最后,建行德州湖滨支行党总支书记、行长陈艳向孩子们赠送了图书,祝愿孩子们永远保持好奇的童心和探索世界的勇气,并祝福孩子们节日快乐。本次活动不仅让支行员工及子女一起度过了一个美好而难忘的节日,更增进了员工的幸福感和归属感,是该支行推进“为员工办实事”的一次具体体现。

(尹宽旺 刘迪)

中石化德州公司

油库铁路专用线 正式进油

中石化德州公司经过长期的前期准备和认真筹划,近日36个铁路槽车装运的1800吨汽油被安全卸入罐内。标志着该公司油库改造后首次铁路进油安全顺利完成,本次火车入库距上次已有8年之久,进一步优化了公司资源配置,持续推动公司高质量、高效益、高质量发展。

(张义)

农行临邑县支行

开展“抵制跨境网络赌博”宣传月活动

为加强网络金融安全教育,践行大型国有银行社会责任,积极推进“打击治理跨境赌博”的实施,提高广大群众反洗钱意识,农行临邑县支行于2021年5月份开展了“抵制跨境赌博,拒绝反洗钱犯罪”的宣传月活动,将金融安全知识带到普通百姓中去,带进千家万户中去。

活动期间,该行网点的营业大厅摆放展板,在大厅屏幕

播放宣传片,通过电子LED电子屏滚动播放宣传标语,开展微沙龙现场讲解抵制跨境网络赌博和反洗钱的等金融安全相关知识,接受群众咨询,将网络赌博、反洗钱等金融知识生动、具体的呈现给来行客户。

同时,部室青年志愿者服务团队走进社区、街道、广场公园等,现场为群众发放折页、进行抵制跨境网络赌博和反洗钱的等金融安全相关知识介绍并

解答疑惑。

通过本次活动,提高了群众辨别赌博、电信诈骗的能力,以及对洗钱犯罪的警惕性,可以进一步遏制金融犯罪案件的滋生,净化金融环境,进一步保证群众的权益。

该行有关负责人表示,在今后的工作中会持续做好宣传工作,加大覆盖力度,帮助广大群众守好自己的钱袋子。

(邱建羽)

□编辑:孙萌萌
□美编:赵秋红